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1. Гідрологія суші, водні ресурси

Загальні положення. 

Основні етапи розвитку гідрологічної науки в Україні. Круговорот води на земній кулі, основні риси і показники водного балансу континентів, водний баланс земної кулі. Водні ресурси України, водозабезпеченість території України за економічними районами. Основні водогосподарські проблеми України, регулювання річкового стоку, розвиток меліорації та  гідроенергетики, раціональне використання та охорона водних ресурсів .Державний облік вод і водний кадастр, основні завдання та зміст водного кадастру. Водне законодавство України.

Основні властивості води, снігу і льоду. Властивості води. Молекула води, її структура , ізотопний склад. Розчинна здатність води, дисоціація. Розчинність твердих, рідких і газоподібних речовин у воді. Фізичні властивості води і водних розчинів. Щільність, в’язкість, поверхневий натяг. Аномалії фізичних властивостей води. Особливості колоїдних водних розчинів. Вилуговуюча здатність водних розчинів і колоїдів. Форма вираження фізичних властивостей, концентрацій і хімічного складу водних розчинів. Фізичні властивості снігу. Структура і щільність, теплоємкість і теплопровідність. Вологоємкість снігу. Радіаційні властивості сніжного покриву.


Фізико-механічні властивості льоду. Міцність, теплоємкість й теплопровідність. Радіаційні властивості льоду.


Ріка та її басейн. Річкова долина, її елементи, заплава, річкове русло, річкова система. Басейн річки і його характеристики. Структура та густота річкової мережі. Зміни основних характеристик річкової системи в залежності від порядку річкового потоку. Поточний переріз русла і його морфометричні  характеристики. Поздовжній профіль річок.
Поняття про режим руху рідини. Рух рідини в річках. Турбулентність руслових потоків. Розподіл осереднених швидкостей течії по вертикалі та по живому перерізу. Циркуляційні течії у потоці. Основні положення полу емпіричної теорії турбулентності. Залежність швидкості течії від нахилу та шорсткості русла. Зв’язок витрат і рівня води ( криві витрат). Зміна гідравлічних елементів руслового потоку в залежності від рівня води.
Математичні моделі руху води в річковому руслі. Кінематична, дифузійна та динамічна модель хвильового руху води в руслі при паводках і попусках. Методи розрахунків руху хвилі паводку в руслі за математичною моделлю. Рівняння Сен-Венана та Вусинеска. Способи наближеного          розрахунку     руху     паводків     по     руслах     річок.
Короткострокові прогнози рівнів і витрат води на основі закономірностей руху річкового потоку.
Атмосферні опади, як фактор річкового стоку. Способи і точність вимірювання опадів. Розрахункові характеристики опадів у річковому басейні та способи їх визначення.
Сніговий покрив і  його основні характеристики.  Снігомірні зйомки. Запас води у сніжному покриві на території України    перед весняним сніготанення / на рівнині та в гірських умовах /. Інтен​сивність сніготанення і способи її розрахунку.    Водовіддача сніжного покриву.
Випаровування з водної поверхні, способи вимірювання та розрахунку. Випаровування з снігу. Випаровування з ґрунту. Транспірація рослинного покриву. Сумарне випаровування з поверхні басейну та способи його розрахунку, середня багаторічна величина випаровування на території України. Застосування методів теплового балансу і турбулентної дифузії для розрахунку випаровування.
Інфільтрація дощової води в ґрунт. Теоретичні дослідження. Емпіричні формули для розрахунку швидкості інфільтрації. Інфільтрація талої води в мерзлий ґрунт, роль льодовості і температури ґрунту. Витрати води на інфільтрацію при формуванні дощових паводків та снігової повені. Затримання води на поверхні басейну у безстічних заглибленнях і його
роль у формуванні паводків.
Вода в ґрунтах та її рух. Вологість ґрунту. Підземні, ґрунтові і
артезіанські води .Підземне живлення річок. Взаємозв'язок річкових і підземних вод. Закономірність руху підземних вод. Фактори і типи підземного живлення річок, способи визначення цього живлення.
Водний баланс річкового басейну. Рівняння водного балансу басейну за багаторічний період, гідрологічний рік, сезон, за періоди повені чи паводку; наближена кількісна оцінка головних складових балансу за багаторічний період по фізико-географічних зонах на рівнині та висотних зонах в горах.  Руслові запаси та способи їх розрахунку; криві виснаження руслових запасів води. Зміни водного балансу басейну під впливом лісу, боліт, озер і господарської діяльності людини.
Річний стік, методи його розрахунків та прогнозів. Статистичні і генетичні   методи  досліджень   річного   стоку;      цикли   в   багаторічних
коливаннях річного стоку і їх причини. Середня багаторічна величина річного стоку /норма стоку/; методи і точність її визначення при наявності даних багаторічних спостережень за стоком. Методи географічного узагальнення характеристик стоку: карти норми стоку для території України; вплив зональності і висотної поясності, фізико-географічних факторів на розподіл стоку по території: азональні фактори та їх облік при визначенні норми стоку.
Застосування теорії імовірності до аналізу багаторічних коливань річкового стоку і до розрахунку його величини різної імовірності.
Внутрирічний розподіл річкового стоку. Залежність його від кліматичних факторів і акумуляції води в басейні річок. Методи прогнозів місячного стоку річок на основі даних про запаси води в русловій мережі.
Весняна повінь на рівнинних річках та її фактори. Втрати талої води протягом сніготанення на інфільтрацію, випаровування і поверхневе затримання. Роль дощів у формуванні повені. Основні характеристики весняної повені на рівнинних річках території України -  об'єм стоку, тривалість, максимальна витрата води, коефіцієнти стоку. Вплив лісу на повінь. Методи розрахунку максимальних витрат за період повені при наявності і відсутності даних спостережень за стоком. Проектування розрахункових гідрографів за період повені при наявності або відсутності багаторічних спостережень за стоком. Весняно-літня повінь на гірських річках. Розподіл снігу по висотних зонах і його танення. Дострокові прогнози стоку за період весняної та весняно-літньої повені.
Дощові паводки. Зв'язок між тривалістю, інтенсивністю і повторюваністю злив, зв'язок між інтенсивністю і площею випадання зливи. Зливонебезпечні райони на території України. Способ розрахунку втрат дощових вод за час формування паводку. Метод ізохрон. Генетична формула стоку. Короткострокові прогнози дощових паводків. Емпіричні формули  розрахунку     дощового     стоку.     Проектування  гідрографів
дощових паводків.
Математичне моделювання процесів формування стоку на річковому басейні. Моделі з зосередженими та розподіленими параметрами. Закономірності формування стоку води по схилах водозбору та в русловій системі. Математичні моделі схилового та руслового стоку. Методи обчислення рівнянь математичних моделей. Поняття про параметри моделей і способи їх визначення.
Мінімальний і максимальний стік та їх фактори. Методи розрахунку стоку в  маловодний  і  багатоводний  періоди року при  наявності  та відсутності   даних   гідрометричних   спостережень.       Пересихання   та перемерзання річок.
Річкові наноси і руслові процеси. Ерозія схилів та русел. Утворення і склад наносів, механізм зважування наносів. Гідравлічна крупність наносів. Теорії руху зважених наносів, закономірність розподілу наносів у річковому потоці. Транспортуюча здатність потоку. Тягнені наноси і механізм їх руху. Методи вивчення наносів на мережі гідрологічних станцій.
Витрати і стік зважених наносів та способи їх визначення. Зміни стоку наносів з року в рік та із сезону в сезон. Стік наносів в періоди паводків та повеней. Витрата тягнених наносів, рух піщаних паем. Вплив господарської діяльності на стік наносів. Розрахунки замулення водосховищ.
Русловий процес, гідравлічний і геоморфологічний підходи до його вивчення. Основні положення геоморфологічної теорії руслового процесу. Макро-, мезо- та мікроформи транспорту наносів. Типізація руслових процесів. Заплавний масив і його гідравліка, типізація заплав по русловому процесу. Кількісні характеристики руслового процесу різних типів. Морфометричні та гідрометричні залежності, прийоми розрахунку руслових деформацій. Нормативні рекомендації до руслового процесу при будівельному проектуванні. Стійкість русла і її кількісні показники.
Область гирла річок. Особливості водного та руслового режимів гирла річок.
Терміка та  льодовий  режим     річок. Терміка річок, розподіл температури води в річковому потоці, основні риси термічного режиму річок України і його зв'язок з кліматом та джерелами живлення річок. Рівняння теплового балансу ділянки річок, основні складові балансу і способи    їх    розрахунку, охолодження     води     перед     початком  льодоутворення. Умови появи плавучого льоду на річках, що випливають з рівняння теплового балансу поверхні води; утворення внутриводного льоду, шуги. Процес встановлення льодоставу, наростання льодяного покриву, формули для розрахунку товщини льоду; внутриводний льод; затори. Процеси танення, руйнування льодяного покриву на річках; льодохід; затори льоду. Довгострокові   прогнози  льодових  явищ   на  водних об'єктах.
Озера і водосховища. Походження озерних котловин. Утворення озер стічних і безстічних. Перетворення котловини в озерне ложе. Донні відклади в озерах та водосховищах.Основні морфометричні характеристики озер і водосховищ.
Рівняння водного балансу озер и водосховищ за різні відрізки часу (багаторічний період, рік, сезон та інш.). Основні складові цього балансу і способи їх розрахунку. Водний баланс та коливання рівня озер. 

Терміка озер. Рівняння теплового балансу озер, основні складові цього балансу та способи їх розрахунку. Нагрівання га охолодження озер. Вертикальний розподіл та річний хід температури води в озерах, його зв'язок з кліматичними факторами. Конвективне, динамічне та впорядковане перемішування води в озерах. Шар стрибка. Особливості терміки водосховищ.
Течії в озерах - градієнтні та вітрові, циркуляція води в озері – вітрова та густотна. Вітрове хвилювання, поняття про теорію хвилювань. Сейші.
Коливання рівня води при згонах та нагонах.
Замерзання озер,  особливості  замерзання  водосховищ різних  типів.
Танення льоду.   Початок весняного дрейфу льоду на   великих озерах і
водосховищах. Особливості очищення від льоду озер (малих та великих) і водосховищ.
Використовування озер та водосховищ у народному господарстві. Вплив господарської діяльності на водний, термічний га сольовий режим озер.
Болота. Утворення і розвиток болотних масивів; принципи класифікації боліт. Поняття про прості болотні масиви та болотні системи. Поширення боліт на території України. Водні властивості торфу. Джерела живлення боліт, коливання рівня ґрунтових вод на болотних масивах. Стік з болотних масивів та заболочених річкових басейнів. Випаровування з боліт. Вплив боліт на норму, максимальний га мінімальний стік.  Осушення боліт та вплив цих заходів на гідрологічний режим річок.
2. Гідрохімія

Загальні положення. Гідрохімія як наука. Мета, завдання, об'єкти і методи гідрохімії, її місце в системі наук про Землю. Коротка історія формування гідрохімії як науки. Роль українських вчених у розвитку гідрохімічних досліджень. Стан гідрохімічної науки і практики в країні, їх значення в раціональному використанні, охороні і відтворенні водних ресурсів.
Хімічний вклад природних вод. Вміст газів, розчинених у воді (кисень,
диоксид вуглецю,     сірководень  та   інш.).   Концентрація   іонів  водню, окислювально-відновлювальний  потенціал.  Головні  іони  в  природних
водах (форма існування, розповсюдження в природі). Біогенні речовини і мікроелементи в природних водах, їх форми існування. Радіонукліди у водах. Джерела утворення и форми існування в природних водах органічних сполук.
Методи хімічного аналізу природних вод.   Хімічні, електрохімічні, оптичні,   фотохімічні,   хроматографічні та інші інструментальні методи. Обладнання і прилади, реактиви. Техніка безпеки при виконанні хімічних аналізів.
Формування хімічного складу природних вод. Умови формування складу природних вод, фактори і процеси формування: прямі і другорядні. Основні риси формування хімічного складу різних типів природних вод. Класифікації природних вод за мінералізацією і хімічним складом. Принципи районування природних вод за умовами формування їх хімічного складу. Гідрохімічна зональність.
Особливості хімічного складу атмосферних вод і опадів. Розчинені речовини в атмосферних водах, джерела їх надходження. Мінералізація та головні іони в атмосферних опадах. Концентрація іонів водню, вміст біогенних і органічних речовин в атмосферних водах. Закономірності розподілу розчинених речовин в атмосферних опадах у часі і просторі. Особливості   гідрохімічного   режиму   атмосферних   опадів   в   умовах техногенезу.
Особливості хімічного складу річок. Гідрохімічний режим. Гідрохімічна зональність. Особливості гідрохімічного режиму гирлових областей. Вплив техногенних факторів на гідрохімічний режим. Значення атмосферних опадів, поверхнево-схилових і підземних вод у формуванні гідрохімічного режиму річок, зв'язок між гідрохімічним і водним режимами.
Гідрохімія річок. Умови формування хімічного складу річкових вод. Вміст в річкових водах головних іонів, біогенних елементів, органічних речовин, мікроелементів, газів. Радіонукліди в річкових водах. Гідрохімічний режим річок. Роль підземної складової і атмосферних опадів в формуванні хімічного складу річкових вод. Гідрохімічна зональність.
Особливості хімічного складу водойм. Розчинені у водах озер, водосховищ, ставків; джерела їх надходження (головні іони, гази, біогенні та органічні речовини, мікроелементи). Прісні та солонуваті озера. Закономірності просторово-часових змін хімічного складу озер і штучних водойм. Зональність хімічного складу вод водойм. Баланс розчинених речовин озер і штучних водойм. Особливості гідрохімія солоних і соляних   озер.   Процеси   евтрофікації. Особливості гідрохімії  водойм в умовах господарської діяльності.
Особливості хімічного складу підземних вод. Хімічний склад ґрунтових, пластових і глибоких артезіанських вод. Гідрохімічна зональність різних типів підземних вод. Антропогенні зміни гідрохімічного режиму земної кори. Особливості хімічного складу мінеральних підземних вод. Процеси метаморфізації хімічного складу підземних вод.
Особливості хімічного складу вод океанів і  морів.  Загальні відомості про сольових склад вод океану. Концентрації головних іонів. Солоність морської води. Вміст у воді іонів водню, газів, мікроелементів, біогенних і органічних речовин. Хімічний баланс океану. Вплив антропогенних факторів на хімічний склад океанських вод. Особливості гідро хімії пригирлового взмор'я.
Стік розчинених речовин і хімічна денудація. Формування стоку розчинених речовин. Хімічна денудація і показник іонного стоку, їх зв'язок. Витрати розчинених речовин. Зв'язок витрат води з витратами розчинених речовин і концентраціями. Методи розрахунку іонного стоку. Зональність показників іонного стоку і хімічної денудації.
Оцінка хімічного складу природних вод для різних цілей. Загальні відомості про використання природних вод. Оцінка якості води для окремих видів користування (господарського, питного, рекреаційного, іригаційного). Водоохоронне законодавство, що регламентує якість води. Інженерно-гідрохімічна оцінка якості природних вод. Трансформування хімічного складу вод в умовах техногенезу.
Охорона природних вод від забруднення, методи їх корегування і очистки. Поняття: якість води, забруднення води, забруднюючі речовини, самоочищення. Основні джерела забруднення природних вод. Найбільш небезпечні забруднюючі речовини. Проблеми і завдання раціонального використання, охорони і відтворення водних ресурсів, методи їх реалізації. Фізичні, хімічні і біологічні методи корегування, очистки і знезараження природних і стічних вод. Правові і соціальні аспекти проблеми.
Поняття про сучасні науково-прикладні напрямки в гідрохімії. Гідрохімія місцевого стоку. Меліоративна гідрохімія. Радіоактивність природних     вод.     Агрогідрохімія.     Інженерна     гідрохімія.     Еколого- гідрохімічна оптимізація водних об'єктів.  Моделювання і прогнозування в гідрохімії. Взаємозв'язок хімічного складу різних типів природних вод. Методика гідрохімічних досліджень. Гідрохімія гирлових областей річок. Регіональна гідрохімія. Гідрохімія України.
