ПРОГРАМА-МІНІМУМ
КАНДИДАТСЬКОГО ЕКЗАМЕНУ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ
11. 00. 08 "Океанологія"
1.  ЗАГАЛЬНІ УЯВЛЕННЯ ПРО СВІТОВИЙ ОКЕАН
Сучасний стан і перспективи вивчення океану. Отримання, на​копичення і використання інформації про Світовий океан (резуль​тати спостережень, масиви, фонди, банки даних). Підрозділи оке​ану.  Класифікація морів.
2.  ВЛАСТИВОСТІ МОРСЬКОЇ ВОДИ
Уявлення про молекулярну будову води. Основні фізичні ха​рактеристики.
Аномалії властивостей морської води. Солоність, щільність, питомий об'єм морської води. Випаровування і конденсація, замер​зання і танення. Температура максимальної щільності і замерзання морської води. Адіабатичні явища в океані, потенціальні темпера​тура і щільність води.
Теплоємкість, питоме тепло пароутворення і замерзання морської води. Рівняння стану морської води. Залежність щільнос​ті морської води від температури, солоності і тиску. Увільнення морської води при змішуванні і його значення для формування вер​тикальної стратифікації.
Оптичні властивості морської води. Енергія сонячного випро​мінювання,    така   що    падає    і відбивається.  Альбедо морської поверхні. Поглинання сонячної енергії при її розповсюдженні в гли​бину   моря.    Розсіювання   сонячних   променів дрібними частинками, суспендованими в воді.
Коефіцієнти   розсіювання   і   поглинання   в різних діапазонах світлового спектру. Коефіцієнт ослаблення променевої енергії в морі.   Колірне забарвлення моря.
Акустичні    властивості   морської   води.    Пружні   властивості морської води і розповсюдження звукових коливань. Швидкість зву​ку і її залежність від температури, солоності, тиску води. Хвильовий   і   променевий підходи до вивчення розповсюдження звуку в океані. Звукові канали, антиканали. Відбивання, заломлення і поглинання звуку. Розсіювання звуку.
3.    МОРСЬКИЙ ЛІД І ЙОГО ВЛАСТИВОСТІ
Утворення і розвиток льоду в океанах, морях, прісноводних водоймах. Класифікація льодів. Основні Фізико-хімічні особливос​ті морських льодів. Солоність, щільність. Структура морського льо​ду. Залежність солоності і фізичної структури льоду від умов утво​рення, вік  льоду.
Зростання морського льоду. Форми льоду, його деформація, утворення торосів. Уявлення про льодовитість. Льодові масиви. Рух льоду. Айсберги в океані. Розповсюдження плавучих і "нерухо​мих" льодів в Світовому океані.
4.       ТЕПЛООБМІН   ЧЕРЕЗ   ПОВЕРХНЮ ОКЕАНУ.   ТЕПЛОВИЙ БЮДЖЕТ (БАЛАНС).   ВЗАЄМОДІЯ ОКЕАНУ І АТМОСФЕРИ
Теплова і динамічна взаємодія. Обмін енергією і речовиною. Приток і затрати тепла через поверхню океану. Рівняння теплово​го балансу(бюджету). Добовий і річний хід температури.
Сонячна енергія і довгохвильове випромінювання поверхні океану.
Радіаційний баланс океану і атмосфери.
Витрата тепла через поверхню океану в атмосферу внаслідок випромінювання і контактного теплообміну з атмосферою. Тепломісткість діяльного шару води. Адвекція тепла течіями. Обчислен​ня адвекції тепла в діяльному шарі при наявності відповідних по​лів течій і температури. Посередні оцінки адвекції тепла.
Певний тепловий баланс шарів води в океані. Вплив океану на клімат і погоду.
5.   ВОДНИЙ І СОЛЬОВИЙ БАЛАНС СВІТОВОГО ОКЕАНУ І ОКРЕМИХ МО​РІВ
Річний водний баланс Світового океану в цілому. Водний ба​ланс окремих морів, компоненти водного балансу окремих морів.
Прісний баланс і його значення в формуванні водних мас Середзем​них морів. Водообмін через протоки. Сукупне значення висоти поро​гів в протоках і прісного балансу в формуванні вертикальної стратифікації Середземних морів.
Сольовий баланс окремих морів. Рівняння річного сольового балансу.
Посередні оцінки водообміну через протоки на основі рів​нянь водного і сольового балансів. Порушення сольового балансу внаслідок господарчої діяльності (порушення прісного балансу).
6.  ПЕРЕМІШУВАННЯ І ОБМІН ВЛАСТИВОСТЯМИ ВОДИ В ОКЕАНІ (МОРІ)
Перемішування в океані (морі) і його види. Формули змішу​вання, Т, S - співвідношення. Сталість (стійкість) шарів води.
Конвективне перемішування, його типи і особливості е різних кліматичних зонах океану. Зимова вертикальна циркуляція і показ​ник вентиляції моря. Розрахунки глибини конвекції, температури і солоності в шарі конвекції.
Уявлення про турбулентність, турбулентне перемішування. Ос​новні напівемпіричні теорії. Механізм генерації турбулентності.
Критерій Рейнольдса. Вплив градієнтів швидкості і стратифікації на умови розвитку турбулентності. Число Річардсона.
Коефіцієнти турбулентного обміну. Прямі і непрямі визначен​ня цих коефіцієнтів. Вираження турбулентних напружень і потоків тепла і солі через коефіцієнти турбулентного обміну і градієнти пересічних значень субстанцій.
Баланс енергії турбулентності в стратифікованому океані.
7.  ВОДНІ МАСИ В ОКЕАНІ І ОКРЕМИХ МОРЯХ
Формування вертикальної структури Світового океану і окре​мих морів. Стратифікація вод. Основні шари води в Світовому оке​ані і водні маси структурних зон. Джерела формування і основні водні маси Світового океану. Розповсюдження водних мас і тран​сформація їх властивостей. Формування водних мас Середземних мо​рів. Методи аналізу водних мас. Аналітична теорія Т, S - кривих, Т, S - аналіз. 
8. ХВИЛЬОВІ РУХИ В ОКЕАНІ
Уявлення про основні властивості хвильових рухів.
Типи хвиль: поступальні і стоячі, короткі, довгі, вільні, вимушені. Причини хвильових рухів. Хвилі в океанах і морях: ви​ди, основні відмінності.
Вітрові хвилі, їх виникнення і основні елементи. Трохоїдальна теорія хвиль. Співвідношення між елементами хвиль. Зга​сання вітрових хвиль з глибиною. Енергія хвиль. Деформація хвиль під час їх переміщення по мілководдю. Інтерференція хвиль, групи хвиль.
Баланс енергії вітрових хвиль, їх розвиток і вгасання. Мето​ди розрахунків вітрових хвиль. Статистичні характеристики вітро​вих хвиль: енергетичний і спектральний методи.
Нерегулярні довгоперіодні хвилі - цунамі, баричні хвилі, сейші. Внутрішні хвилі. Частота плавучості і п типові профілі. Внутрішні хвилі в двошаровому океані. Внутрішні хвилі Кельвіна і Свердрупа. Внутрішні хвилі в багатошаровому і безперервно стратифікованому океані. Критерії існування внутрішніх хвиль.
9. ПРИПЛИВИ В ОКЕАНІ
Елементи припливних коливань рівню. Статистична теорія припливів, припливо -утворююча сила, еліпсоїд припливу. Потенціал припливо - утворюючих сил. Висота припливів за статистичною теорі​єю. Недоліки статистичної теорії.
Динамічні теорії припливів, їх недоліки. Вплив глибини мо​ря на припливи. Припливні течії.
Гармонічний аналіз припливних коливань рівню і припливних
течій. Гармонічні сталі, їх використання в розрахунках припли​вів. Загальна характеристика припливів в океані.
10. ВЕЛИКОМАСШТАБНА ЦИРКУЛЯЦІЯ ВОД
Загальні властивості морських течій. Класифікація течій
Сили, що діють. Силові поля в гідросфері. Рівняння нерозривності. Рівняння гідростатики. Баротропність і бароклінність вод.
Геопотенціальні, ізобаричні, ізопікнічні, ізостеричні поверхні, їх нахил. Рівняння руху в формі Ейлера і Лагранжа. їх спрощення в відповідності до цілей дослідження течій.
Геострофічний баланс сил. Методика розрахунку геострофіч​них течій.
Вітрові течії, теорія Екмана і її сучасне узагальнення.
Прибережна циркуляція вод, утворення апвелінгів і даунвелігів.
Поняття про теорію повних потоків. Основні уявлення про розрахунок течій на основі даних про вітер і щільність води. Вертикальна складова течій, способи її віднаходження.
Специфіка течій в екваторіальній зоні океану. Уявлення про теорію екваторіальних течій і протитечій (сили, які діють, основ​ні рівняння, аналітичні і числові методи рішень).
Особливості струминних течій в океані. Основні механізми формування західних пограничних течій. Східні пограничні течії. Уявлення про теорію несталих великомасштабних течій. Вплив пере​мінного вітру. Планетарні і топографічні хвилі Россбі.
Фронти в океані. Механізми генерації фронтів.
Загальні уявлення про вихрові утворення в океані, їх прос​торово-часові масштаби. Кінетичні і енергетичні характеристики
вихорів, уявлення про механізми їх генерації.
Загальна циркуляція вод Світового океану, основні кругообіг вод і основні течії. Основні постійні (кліматичні) фронти в океані, зони конвергенції і дивергенції, їх особливості.
11.  РІВЕНЬ СВІТОВОГО ОКЕАНУ
Пересічний рівень океану і його коливання, їх причини. Ко​ротко -  і довготермінові коливання рівню. Рівень внутрішніх мо​рів (водойм), таких що не мають зв'язку з океаном. Неперіодичні коливання рівню в морях і океанах.
12.  ПИТАННЯ ХІМІЧНОЇ ОКЕАНОЛОГІЇ
Хімічний склад морської води. Сталість сольового складу. Гази, що розчинені в морській воді. Активна реакція (рН) і її значення. Біогенні речовини, їх кількісний і якісний склад. Мік​роелементи і їх роль в біохімічних процесах. Кисень і сірково​день в водах Світового океану. Природна і штучна радіоактив​ність. Забруднення Світового океану, основні забруднюючі речо​вини, їх джерела, наслідки забруднення. Гідрохімічні характеристики водних мас Світового океану, їх розподіл в фронтальних зо​нах, вихрових утвореннях.
13.  ПИТАННЯ БІОЛОГІЧНОЇ ОКЕАНОЛОГІЇ
Трофічні ланцюги в океані. Основні групи рослин і тварин в океані. Біомаса і біологічна продуктивність, їх особливості. Антропогенний вплив на морські екосистеми. Водні маси, фронти, вихори і біологічна продуктивність. Абіотичні фактори, які впли​вають на біологічні процеси.
14.  ПИТАННЯ ГЕОЛОГІЇ І ГЕОМОРФОЛОГІЇ ДНА І БЕРЕГІВ ОКЕАНУ
Основні риси рельєфу дна Світового океану. Батиграфічна крива. Особливості шельфу, схилу, ложа, жолобів. Планетарний серединно океанічний хребет, його основні риси. Підводні гори, вул​кани, каньйони, коралові рифи. Батиметрична карта. Донні відкла​дення,  їх джерела, основна класифікація. Взаємодія гідросфери і літосфери.
Типи морських берегів. Прибережна зона моря.
15.   ПРИРОДНІ РЕСУРСИ СВІТ0В0Г0 ОКЕАНУ. ЇХ ВИКОРИСТАННЯ І ОХОРОНА
Значення океану для людства і існування життя на Землі. Біологічні   ресурси.    Хімічні   ресурси.    Мінеральні ресурси.
Енергетичні ресурси.   Транспортне значення Світового океану.
16.  МІНЛИВІСТЬ ОКЕАНОГРАФІЧНИХ ПОЛІВ ОКЕАНУ
Класифікація мінливості океанографічних полів.
Детерміновані і випадкові складові мінливості. Основні ха​рактеристики випадкових процесів. Закони розподілу. Виявлення прихованих періодичностей.
Великомасштабна (фонова) структура вод Світового океану.
Районування Світового океану.
Сезонні зміни океанографічних характеристик.
Синоптичний діапазон мінливості океанографічних полів. Си​ноптичні вихори в океанах і морях.
Мезомасштабна мінливість океанографічних полів: інерційні рухи, припливні явища, сейшеві коливання. 
Короткоперіодна мінливість: короткоперіодні внутрішні хви​лі, тонка структура, мікроструктура.
17.  ЕЛЕКТРОМАГНІТНІ ПОЛЯ
Основні природні електричне, магнітне і електромагнітне по​ля Землі.
Вплив морської води, такої що проводить електрику, на струк​туру електромагнітних полів природного походження в водній тов​щі, вплив провідності осадочного чохла.
Електромагнітні поля, що створюються течіями, вихорами,
внутрішніми і поверхневими хвилями, припливами. Електромагнітні методи дослідження течій.
18.  МЕТОДИ І ЗАСОБИ ВИМІРЮВАНІЙ ПАРАМЕТРІВ ОКЕАНУ
1.  Контактні методи дослідження океану. Первинні параметри морського середовища, такі що вимірюються. Системи збору, оброб​ки і зберігання океанографічної інформації. Методичні і інстру​ментальні погрішності.
Вимірювання температури, електропровідності, гідростатично​го тиску. Розрахунок солоності.
Вимірювання океанських течій.
Гідрологічні  автоматизовані вимірювальні комплекси: зондуючі, такі що буксуються, буйкові.
2.   Дистанційні методи дослідження океану. Основні принципи
дистанційного зондування океану.  Пасивне і активне зондування поверхні в сантиметровому діапазоні електромагнітних хвиль.
Зондування в інфрачервоному діапазоні електромагнітних хвиль. Основні методи визначення гідрометеорологічних параметрів за дистанційними даними: хмарність, рівень океану, вітер, температура води, оптичні характеристики вод, течії.
