Практична підготовка здобувачів РВО “Магістр” за ОПП «Екологічний контроль та аудит» спеціальності 101 «Екологія»
Виробнича практика за навчальним планом проводиться у ІІ семестрі І року навчання в обсязі 180 годин (6 кредитів ECTS), форма контролю є диференційований залік. Основні Практична підготовка здійснюється за вимогами таких документів:
1. Положення про проведення практик здобувачів вищої освіти ОДЕКУ (http://odeku.edu.ua/wp-content/uploads/pol27_1.pdf);
2. Робоча програма виробничої практики (денна форма навчання, 1 рік, 2 семестр, Тимощук М.О.., 2020 р.; посилання на сайт репозитарію ОДЕКУ: http://eprints.library.odeku.edu.ua/id/eprint/11877);
3. (https://odeku.edu.ua/wp-content/uploads/opp_ekol_kontrol_mag_2023-24_1nmv-1.pdf);
За освітньо-професійною програмою «Екологічний контроль та аудит» передбачена виробнича практика, що формує фахові компетентності К12 і К16 (додаток В, ОПП). Зміст практики залежить від вибраного здобувачем комплексу професійних компетентностей.
Виробнича практика проводиться виключно за межами університету на підставі двосторонніх договорів між ОДЕКУ та базами практик. Так, між університетом і базою практики (підприємствами, організаціями, установами будь-якої форми власності)  завчасно укладається договір на проведення практики.
Здобувачі мають можливість самостійно, за узгодженням завідувача кафедри екологічного права і контролю та проректора з навчальної роботи, обирати місце проходження практики. 

Також ОДЕКУ має можливість направляти здобувачів на виробничу практику з подальшим успішним працевлаштуванням в більшість регіонів України за індивідуальними договорами або цільовим замовленням з боку науково-виробничих підприємств і установ. 
За «Положенням про академічну мобільність студентів та аспірантів ОДЕКУ» (http://odeku.edu.ua/wpcontent/uploads/Polozhennya-pro-akademichnu-mobilnist-studentiv.pdf) здобувач вищої освіти має право на зарахування практичної підготовки у разі проходження ним наукового стажування у закладах-партнерах України та поза її межами.
Перелік баз виробничої практики протягом останніх років
· Державна екологічна інспекція Північно-Західного регіону Чорного моря;
· Державна екологічна інспекція в Одеській області;
· Гідрометеорологічний центр Чорного та Азовського морів Державної служби з надзвичайних ситуацій України; 

· Український науковий центр екології моря Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (УкрНЦЕМ),
·  Басейнове управління водними ресурсами річок Причорномор’я та нижнього Дунаю Державного агентства водних ресурсів України та інш 
